
Napos Sarok Napközis tábor
8 – 14 éves gyermekeknek

tájékoztató

A Napos  Sarok  Programért  Civil  Társaság  az  idén  is  szeretne  segítséget  nyújtani  azoknak  a
szülőknek, akik nem tudják megoldani gyermekük felügyeletét a nyári szünet alatt. Várunk minden
gyermeket aki szívesen tölti el az idejét társaságban, szeret a többiekkel együtt játszani, esetleg új
dolgokat tanulni. Néhány mondatban összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat.

Táboridőpontok:
A tábor heti turnusokban indul. Hétfőtől – Péntekig, reggel 8.00 órától délután 17.00 óráig tartanak
a foglalkozások. A tábor tervezett időpontjai az alábbiak: 2016

• Június 20 – június 24
• Június 27 – Július 01
• Július 04 – Július 08
• Július 11 – Július 15
• Július 18 – Július 22
• Július 25 – Július 29
• Augusztus 01 – Augusztus 05
• Augusztus 08 – Augusztus 12

Helyszín:
A táborok Jászboldogházán a Rákóczi út 21 alatt ( orvosi rendelő épülete ) fognak működni. A zárt
foglalkozásokat  a  közösségi  bolt  üres,  önálló  helységeiben  fogjuk  tartani  (  kb  40m2  ).  A
rendelkezésre  álló  helységek  14  és  25m2-esek.  A  kisebb  helységben  történik  az  étkezések
előkészítése  az  üdítőitalok  (  enyhe  és  szénsavmentes  ásványvíz  illetve  szörpök  )  valamint  az
eszközök tárolása, míg a nagy helységben folynak a közös foglalkozások. A gyermekek reggel 8.00-
kor ide érkeznek és délután 17.00 órakor innen távoznak. Az épületnek csak egy bejárata van, így a
gyermekeknek távozáskor két, olyan helyégen kell áthaladniuk, ami a közösségi bolt része, ezért
tudomásunk nélkül a tábort nem tudják elhagyni.
Létszám, korosztály:
Számítanunk kell arra az esetre is, hogy eső miatt a gyermekek szabadba tervezett foglalkozásait el
kell halasztani. A benti foglalkozások kényelme érdekében egy turnusban legfeljebb 10 gyermek
táboroztatására van lehetőség. A táborra szívesen várunk minden gyermeket de kizárólag 8 – 14
éves korig. Ez azért fontos, mert a foglalkozások ezeket a korosztályokat kötik le.
Öltözet:
Reggelente a gyermeket az időjárásnak illetve a szabad levegős tevékenységeknek és a közösségben
való együttlétnek megfelelő tiszta, rendes öltözetben kérjük elengedni. A tevékenységek folyamán
előfordulhat,  hogy  bekoszolják,  összekenik  magukat,  ezért  felelősséget  vállalni  nem  tudunk.
Kérjük,  hogy  ezért,  olyan  legyen  az  öltözet,  amit  könnyen  lehet  tisztítani  és  az  esetleges
roncsolódás ( szakadás, ragasztófolt....) sem jelent jelentős anyagi veszteséget.
Foglalkozások:
Igyekszünk a  gyermekek igényeit  figyelembe venni,  hiszen mégiscsak a  nyári  szünetet  töltik  a
táborban,  viszont  nem szeretnénk irányított,  hasznos foglalkozások nélkül  „szabadjára”  engedni
őket. 
Benti foglalkozások: 

• rajz és kézműves foglalkozás
• fényképezés
• digitális grafika



• film nézés ( gyermekeknek való filmek )
• társasjátékok
• kiscsoportos játékok

Természetesen a szabadban is kell  mindennap időt eltölteni.  Fontos a mozgás,  legalább egy kis
közös kerékpározás, labdázás, csapatjáték. A szabadtéri foglalkozásokat a tízórai és az ebéd között
tartjuk Jászboldogházán belül, sportolásra alkalmas területen. Nagyon meleg idő esetén strandolásra
a hét egy napján 13.00 óra és 16.00 óra között lesz lehetőség, a strandbelépő személyenkénti térítése
esetén  illetve  fontos,  hogy  a  stranddélután  ideje  alatt  egy  fő  felnőtt  önkéntes  csatlakozzon  a
táborhoz a gyermekek fokozott felügyelete miatt.
A foglalkozások nem járnak fokozott szellemi vagy fizikai megterheléssel, ezért azokon az aktív
részvétel  kötelező.  Ettől  csak  indokolt  esetben  tudunk  eltekinteni.  Ezért  kérnénk  szépen  a
gyermeket tájékoztatni, hogy milyen jellegű foglalkozások várhatóak, nehogy ne érezze jól magát a
táborban!
Gyermekfelügyelet:
A tábor  ideje  alatt,  érkezéstől  –  távozásig a  táborvezető  a  gyermekekkel  együtt  van.  A szülők,
hozzátartozók a táborvezetővel beszélhetik meg a napi kérdéseiket. Egyes foglalkozásokat a Napos
Sarok Civil Társaság önkéntesei fognak tartani. A foglalkozások alatt a felügyeletet a foglalkozást
tartó  látja  el,  tehát  a  gyermeknek  az  ő  kérései  szerint  kell  viselkednie  illetve  részt  vennie  a
foglalkozáson. A napi munka megkönnyítése érdekében, kérnénk a szülőket, hogy a hét egy napjára
( reggel 8.00 – 17.00 óráig ) valamelyikük vagy felnőtt családtagjuk ( ha lehet ne a 80 éves nagyit,
mert ő nem fog tudni a szabadba labdázni vagy kerékpározni ), önkéntesként vegyen részt a tábor
munkájában. Az önkéntes feladata, hogy besegítsen az étkezések előkészítésében, lebonyolításában
és az azt követő rendrakásban. Segítsen felügyelni a gyermekeket a napi foglalkozásokon, akár úgy
is, hogy ő tart a gyermekeknek valamilyen előre a táborvezetővel egyeztetett foglalkozást. Ha lehet
aktívan részt tudjon venni a sportfoglalkozásokon.
Ellátás:
A gyermekek  a  tábor  ideje  alatt  bőséges,  meleg  ebédet  kapnak,  amit  a  Nimród  Étteremből
szállítanak  ki  minden  nap  délben.  Délután  uzsonnát  biztosítunk  a  részükre,  ami  szendvicsből
( zsemle vagy kenyér, margarin, frissen vásárolt felvágott, paprika vagy paradicsom ) áll. Mivel
gondolnunk  kell  a  folyadékbevitelre,  folyamatosan,  szükségleteik  szerint  biztosítunk  számukra
enyhe és szénsavmentes ásványvizet valamint 2 -féle szörpöt hozzá. Ha valamelyik gyermek más
üdítőt  szeretne  fogyasztani,  akkor  kérnénk,  hogy  a  szülő  gondoskodjon  róla.  A tábor  alatt  a
gyermekek tejtermékeket, gyorsan romló élelmiszert nem fogyasztanak. Az ebéd megmaradt részét
gyűjtőedénybe tesszük, mert a későbbi melegítésre és elfogyasztásra nincs lehetőség. Ezért kérjük,
hogy tudatosítsák gyermekükkel, hogy az ebédből bőségesen fogyasszanak, főleg mert az uzsonna
csak 16.00 órakor lesz, és a hozzávalókat közvetlenül előtte fogjuk csak megvásárolni.
Szükséges eszközök:
Azokat az eszközöket, melyekre a tábor alatt a gyermekeknek szükségük lesz, megtalálják a „Napos
Sarok Napközis tábor 8 – 14 éves gyermekeknek szükséges eszközök” nyomtatványban. A gyermek
hozhat  magával  bármit  a  táborba,  ami  nem veszélyezteti  a  saját  és  a  többiek  testi  épségét  és
méreténél vagy értékénél fogva nem igényel külön bánásmódot. Ne hozzon magával szúró, vágó,
dobó vagy lövő eszközt, ami sérülést okozhat. Ne hozzon magával nagy értékű dolgokat, mert a
hozott eszközökért semmilyen felelősséget nem vállalunk!
A tábor díja:
Az idén is szeretnénk alacsonyan tartani a tábor költségeit.  Az egy hetes tábor egy főre 12.500
forintba  kerül.  Ami  tartalmazza  a  fent  felsorolt  ellátást  és  felügyeletet,  valamint  a  helység
rezsiköltségeit.  Az  esetleges  strandnap  időpontját  egy nappal  előbb  jelezzük.  A belépők  árát  a
strandnapot megelőző napon 17.00 óráig kérjük behozni vagy ha előző nap már tudjuk az időpontot,
akkor beküldeni a gyermekkel. Strandra csak abban az esetben tudunk menni, ha minden gyermek
belépőjegyére a pénz beérkezett!  Kérnénk szépen ezt komolyan venni mert a gyermekeknek nagy
csalódás  lenne,  ha  a  strandolás  elmaradna.  A  táborra  a  jelentkezést  csak  a  teljes  tábordíj



megfizetésekor tudjuk elfogadni,  mert az ebédet meg kell  rendelni a gyermeknek. A tábor díját
legkésőbb a tábort megelőző hét csütörtök 16.00 óráig kérjük befizetni. A befizetés napján ki kell
választani a tábor napjaira az ebédet, mivel azt pénteken meg kell rendeljük az étteremtől.
Tábordíj visszatértés:
Arra  mindenképpen  van  mód,  hogy  a  felsorolt  időpontokban  kezdődő  bármelyik  táborra
előjegyezzék  gyermeküket  de  kérjük,  hogy  a  tábordíjat  a  tábort  megelőző  hét  szerdáján  vagy
csütörtökjén 16.00 óráig fizessék be! Ha véletlenül valamilyen váratlan esemény miatt nem tud a
gyermek részt venni az előjegyzett táboron akkor kérjük, hogy mielőbb tudassák velünk, hogy a
helyére másik gyermeket tudjunk felvenni. Az ebédet a tábor megkezdése előtti héten meg kell
rendelnünk és ki kell fizetnünk. A meg nem kezdett vagy félbeszakadt tábor esetén a következő
( megrendelt ) napok ebédjét 12.00 órától a közösségi boltból el lehet vinni. Az így el nem vitt
ebédet 17.00 órakor a gyűjtőedénybe öntjük a többi maradékhoz. A megszakított tábor első meg
nem kezdett napjától ( ha a gyermek reggel megjelent de napközben haza kellett vinni, akkor arra a
napra nem jár visszatértés,  csak a  következő naptól,  ami  még tábornap a részére ),  az  aktuális
táborhét utolsó napjáig, napi 1.300 forint visszatérítést adunk. Ugyanez a visszatérítés módja akkor
is, ha ( ne kerüljön rá sor ) a gyermeket betegsége vagy magaviselete miatt nem tudjuk fogadni.
Mikor fordulhat elő, hogy nem tudjuk a gyermeket fogadni:
Előfordulhat, hogy reggel még nem látszott a gyermeken egy lappangó betegség vagy napközben
lesz rosszul esetleg véletlen baleset éri.  Ebben az esetben természetesen, ahogy észleljük a bajt
rögtön  értesítjük  a  gondviselőt  a  megadott  telefonszámon  és  átvisszük  a  gyermeket  az  orvosi
rendelőbe ( ezért kell a TB kártya ittléte ). Az orvos megállapítja, hogy a gyermeknek otthon kell-e
maradnia vagy folytathatja a  tábort.  Amennyiben meg kell  szakítania  a tábort,  a fentiek szerint
részarányosan visszatértünk a tábor díjából.
Mi  nagyon  türelmesek  vagyunk,  hiszen  már  évek  óta  foglalkozunk  gyermekekkel  és  a  vegyes
társaságban  mindig  vannak,  olyanok  akik  egy  kicsit  nehezebben  kezelhetőek,  több  törődést
igényelnek. Még sohasem fordult elő, hogy gyermeket a foglalkozásról haza kelljen küldeni, de
sajnos az ilyen esetről is beszélnünk kell. Abban az esetben, ha a gyermek veszélyezteti a társait,
folyamatosan zavarja, demoralizálja a közös munkát és ezzel kibírhatatlanná teszi a többieknek a
tábort,  kénytelenek  vagyunk  megválni  tőle.  Természetesen  először  figyelmeztetjük,  többet
foglalkozunk vele, próbálunk feladatokat rábízni addig, amíg nem lesz szükséges az elkülönítése de
a többiektől való elkülönítés sem neki sem a többieknek nem lesz megoldás. Sajnos ekkor már nem
tehetünk mást ,minthogy felhívjuk vagy este tájékoztatjuk a gondviselőt, hátha ő hatni tud rá és
megváltozik. Ha ez sem segít és folytatódik a rendbontás, sajnos a többiek érdekében de meg kell
válnunk tőle. Bízunk benne, hogy erre sohasem fog sor kerülni, de ha igen akkor a fentiek szerinti
visszatérítést fizetünk a díjából. Lehetőség szerint napközben nem fogjuk elküldeni a gyermeket,
hiszen önök ránk bízták és nem biztos, hogy van aki a rokonságból fogadni tudja, haza tudja vinni. 
Célunk:
A  tábor  költségeinek  leszámítása  után  megmaradt  összegből  a  Napos  Sarok  Civil  Társaság
informatikai eszközt szeretne vásárolni, melyet a gyermekek Jászboldogházán, a közösségi boltban
induló klubfoglalkozásokon használnának.


